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Basında yer alan haberlere göre, Kars T Tipi Kapalı Ceza İnfaz Kurumu, inşaatı bittikten sonra

sondaj çalışmalarının sonuçlanması beklenmeden faaliyete geçirilmiştir. Cezaevinde musluklardan,

akan şebeke suyunun ağır tonajlı arsenik içerdiği ve içmeye uygun olmadığı belirtilmiştir.

Mahkumların içme suyu ihtiyaçlarını kantinden karşıiamak zorunda kaidıkları ifade edilmiştir.

Ayrıca, kapasitenin çok üzerinde mahkumun barındırıldığı, 12 kişilik koğuşiarda 30 kişinin

kaldığı ve mahkumların buzdolabı ile televizyon gibi temel ihtiyaçlarını da kendi imkaniarıyla

karşılamak zorunda bırakıldığı iddiaları gündeme gelmiştir.

Bu çerçeveden hareketle;

Kars T Tipi Kapalı Ceza İnfaz Kurumu'nun su altyapısının tamamlanmadan faaliyete

geçiriimesinin sebebi nedir? Sondaj çalışmalarının gecikme sebepieri neierdir?

Şebeke suyunun içilmez durumda olduğu ve sağlık sorunlarına yol açabileceği iddialarıyla ilgili

herhangi bir denetim yapılmış mıdır? Eğer yapıldıysa denetim sonuçları nelerdir?

Şebeke suyunun ağır tonajlı arsenik içerdiği iddiaları doğru mudur? Eğer doğruysa bu sorunun

çözülmesi için Bakanlığınızca başlatılmış bir çaiışma var mıdır?

Mahkumların kendi bütçelerinden su temin etmek zorunda bırakılmaları, özellikle ekonomik

durumu yetersiz mahkumlar için ciddi mağduriyetlere yol açmaktadır. Bu konuda

mahkumlara destek sağlanması adına herhangi bir düzenieme yapılmâsi planlanmakta mıdır?

12 kişilik koğuşlarda 30 kişinin kaldığı iddiaları doğru mudur? Eğer doğruysa kapasite

yetersizliğini gidermek adına Bakaniiğınızca alınan veya alınması planlanan önlemler nelerdir?

Basında yer alan haberlere göre mahkumların elektrik gibi temel ihtiyaçlarını kendi

imkanlarıyla karşılanmak zorunda bırakıldığı iddiaları doğru mudur? Eğer doğruysa cezaevi

yönetimi, temel hizmetleri neden sağiayamamaktadır?

Kars T Tipi Kapaiı Ceza İnfaz Kurumu'nun koşulları ile ilgili basına yansıyan iddialar doğruysa

Bakanlığınızca cezaevindeki koşulları iyileştirmek adına çalışmalar yapılması planlanmakta

mıdır? Eğer planlanmakta ise ne gibi çaiışmalar yapıiacaktır?
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